

厦门市科学技术协会

厦门市科协致全市广大科技工作者的 倡议书

各市级学会（协会、研究会）、广大科技工作者：

当前，疫情防控形势严峻复杂。在此，我们向各市级学会（协会、研究会）、广大科技工作者发出倡议：

一、提高政治站位，投身抗疫工作。

希望广大科技工作者认真学习习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，积极主动参与疫情防控工作，在织紧密疫情防控网络工作中彰显科协组织的责任和担当。增强防范意识和防护能力，从你我做起，戴口罩、勤洗手、不聚集，自觉配合疫情防控的各项措施规定。

二、加强科技攻关，凝聚科协力量。

希望广大科技工作者关注疫情动态，弘扬科学家精神，加强科技攻关和协同创新，积极投身抗疫科技领域研究。同时，积极营造良好氛围，线上线下双管齐下，面向广大人民群众做好疫情防控科普工作。希望广大医务工作者积极投身抗疫一线，发挥专业优势和专业特长，全力保障人民群众生命安全和身体健康。

三、发挥专业优势，助力复工复产。

希望各市级学会（协会、研究会）根据学科专业优势，发挥专家智力资源优势，开展提升学科专业素养知识、助力复工复产等专题线上讲座，服务对口行业发展，为企业提供技术咨询和专业建议，为抗击疫情、助力复工复产做出积极努力。

投身抗疫、复工复产，科协人在行动！让我们携起手来，众志成城，同舟共济，汇聚科协力量，为抗击疫情、复工复产做出贡献！

